

Na osnovu člana 34 Statuta Fudbalskog saveza Crne Gore, Izvršni odbor FSCG, na sjednici održanoj 25.06.2019. godine, donio je

## O D L U K U

o sistemu stalnih takmičenja Fudbalskog saveza Crne Gore  
(odluka je izmijenjena 25.05.2020.god., 18.04.2022.god. i 20.06.2023.god. i data je u prečišćenom tekstu)

### 1. PRVA LIGA CRNE GORE – PRVI STEPEN TAKMIČENJA

Takmičenje se održava sa 10 klubova (ekipa) po četvorokružnom bod sistemu (9+9+9+9=36 kola).

Iz Prve lige direktno ispada posljednjeplasirana ekipa. Ekipe koje su plasirane na 8-mom i 9-tom mjestu igraju baraž za popunu Prve lige.

### 2. DRUGA LIGA CRNE GORE – DRUGI STEPEN TAKMIČENJA

Takmičenje se održava sa 10 klubova (ekipa) po četvorokružnom bod sistemu (9+9+9+9=36 kola).

Ekipa koja osvoji prvo mjesto u Drugoj ligi direktno ulazi u Prvu ligu.

Ekipe koje se plasiraju na 2-go i 3-će mjesto u Drugoj ligi igraju baraž za popunu Prve lige.

Iz Druge lige direktno ispadaju dvije najslabije plasirane ekipe (ekipe koje su plasirane na 9-tom i 10-tom mjestu).

### **Način popunjavanja Prve lige Crne Gore**

U kvalifikacijama (baražu) za popunu Prve lige igraju ekipe koje su se na kraju takmičarske sezone u prvenstvu Prve lige plasirale na 8-mo i 9-to mjesto i ekipe koje su se na kraju takmičarske sezone u prvenstvu Druge lige plasirale na 2-go i 3-će mjesto.

Kvalifikacije (baraž) se igraju se po dvostrukom kup sistemu, tako što ekipa koja se plasirala na 8-mo mjesto Prve lige igra sa ekipom koja se plasirala na 3-će mjesto Druge lige, a ekipa koja se plasirala na 9-to mjesto Prve lige igra sa ekipom koja se plasirala na 2-go mjesto Druge lige. Uspješnije ekipe iz ovih utakmica ostvaruju plasman u Prvu ligu. Domaćinstva se određuju žrijebom.

## **Način popunjavanja Druge lige Crne Gore**

U kvalifikacijama (baražu) za popunu Druge lige igraju ekipe koje su na kraju takmičarske sezone osvojile prva mjesta u regionalnim ligama koje su u organizaciji udruženja klubova FSCG.

Kvalifikacije (baraž) se igraju po dvostrukom bod sistemu, po kome se svaka ekipa sastaje sa ostalim ekipama, a dvije najbolje plasirane ekipe ostvaruju plasman u Drugu ligu. Domaćinstva se određuju žrijebom

### **3. REGIONALNE LIGE – TREĆI STEPEN TAKMIČENJA**

Regionalna takmičenja se održavaju u okviru tri regionalne lige.

Lige se formiraju za područja djelovanja Udruženja klubova FSCG, i to:

- regionalna liga Sjever;
- regionalna liga Centar;
- regionalna liga Jug.

U kvalifikacijama (baražu) za popunu Druge lige Crne Gore igraju ekipe koje su na kraju takmičarske sezone osvojile prva mjesta. Propozicijama takmičenja uređuje se način popunjavanja (formiranja) regionalne lige.

Na osnovu odluke FSCG, regionalnim takmičenjima rukovodi odnosno Udruženje klubova FSCG, na način što donosi propozicije takmičenja, imenuje vođstvo takmičenja, donosi liste delegata i sudija i drugo.

### **4. TAKMIČENJA MLADIH SELEKCIJA**

#### **Prva Omladinska liga Crne Gore – prvi stepen takmičenja**

Takmičenje u Prvoj Omladinskoj ligi Crne Gore se održava sa 10 klubova (ekipa) po trokružnom bod sistemu ( 9+9+9=27 kola).

Iz Prve Omladinske lige Crne Gore direktno ispada posljednjeplasirana ekipa. Ekipa koja je plasirana na 9-tom mjestu igra baraž za popunu Prve Omladinske lige Crne Gore.

#### **Druga Omladinska liga Crne Gore – drugi stepen takmičenja**

Takmičenje Druge Omladinske lige Crne Gore se održava sa brojem ekipa zavisno od broja prijavljenih klubova (ekipa) za ovo takmičenje i ispunjenosti uslova za odigravanje ovog takmičenja.

Sistem takmičenja Druge Omladinske lige Crne Gore se utvrđuje propozicijama tog takmičenja.

Ekipa koja osvoji prvo mjesto u Drugoj Omladinskoj ligi Crne Gore direktno ulazi u Prvu Omladinsku ligu Crne Gore.

Ekipa koja se plasirala na 2-go mjesto u Drugoj Omladinskoj ligi Crne Gore igra baraž za popunu Prve Omladinske lige Crne Gore.

### **Način popunjavanja Prve Omladinske lige Crne Gore**

U kvalifikacijama (baražu) za popunu Prve Omladinske lige Crne Gore igra ekipa koja se na kraju takmičarske sezone u prvenstvu Prve Omladinske lige Crne Gore plasirala na 9-to mjesto i ekipa koja se na kraju takmičarske sezone u prvenstvu Druge Omladinske lige Crne Gore plasirala na 2-go mjesto.

Kvalifikacije (baraž) se igraju po dvostrukom kup sistemu. Uspješnija ekipa iz ovih utakmica ostvaruje plasman u Prvu Omladinsku ligu Crne Gore. Domaćinstvo se određuje žrijebom.

### **Prva Kadetska liga Crne Gore – prvi stepen takmičenja**

Takmičenje u Prvoj Kadetskoj ligi Crne Gore se održava sa 10 klubova (ekipa) po trokružnom bod sistemu ( 9+9+9=27 kola).

Iz Prve Kadetske lige Crne Gore direktno ispada posljednjeplasirana ekipa. Ekipa koja je plasirana na 9-tom mjestu igra baraž za popunu Prve Kadetske lige Crne Gore.

### **Druga Kadetska liga Crne Gore**

Takmičenje Druge Kadetske lige Crne Gore se održava sa brojem ekipa zavisno od broja prijavljenih klubova (ekipa) za ovo takmičenje i ispunjenosti uslova za odigravanje ovog takmičenja.

Sistem takmičenja Druge Kadetske lige Crne Gore se utvrđuje propozicijama tog takmičenja.

Ekipa koja osvoji prvo mjesto u Drugoj Kadetskoj ligi Crne Gore direktno ulazi u Prvu Kadetsku ligu Crne Gore.

Ekipa koja se plasirala na 2-go mjesto u Drugoj Kadetskoj ligi Crne Gore igra baraž za popunu Prve Kadetske lige Crne Gore.

## **Način popunjavanja Prve Kadetske lige Crne Gore**

U kvalifikacijama (baražu) za popunu Prve Kadetske lige Crne Gore igra ekipa koja se na kraju takmičarske sezone u prvenstvu Prve Kadetske lige Crne Gore plasirala na 9-to mjesto i ekipa koja se na kraju takmičarske sezone u prvenstvu Druge Kadetske lige Crne Gore plasirala na 2-go mjesto.

Kvalifikacije (baraž) se igraju po dvostrukom kup sistemu. Uspješnija ekipa iz ovih utakmica ostvaruje plasman u Prvu Kadetsku ligu Crne Gore. Domaćinstvo se određuje žrijebom.

## **Pionirska liga Crne Gore**

Takmičenje se održava sa 12 klubova (ekipa) po trokružnom bod sistemu ( 11+11+11=33 kola).

Iz Pionirske lige Crne Gore direktno ispadaju dvije posljednjeplasirane ekipe ( 11-to i 12-to mjesto), a ekipe koje se osvojile prva mjesta u pionirskim prvenstvima Udruženja klubova FSCG (Centar, Sjever i Jug), igraju baraž za popunu Pionirske lige Crne Gore. U baražu se igra po jedna utakmica, a dvije prvoplasirane ekipe iz baraža ostvaruju plasman u Pionirsku ligu Crne Gore.

## **Takmičenja ostalih mlađih selekcija**

Takmičenja ostalih mlađih selekcija odvija se u okviru područja djelovanja Udruženja klubova FSCG.

Udruženje klubova FSCG, na osnovu odobrenja nadležnog organa FSCG, utvrđuje i rukovodi takmičenjima ostalih mlađih selekcija na način što donosi propozicije takmičenja, imenuje vođstvo takmičenja, donosi liste delegata i sudija i drugo.

## **5. FUTSAL LIGA CRNE GORE**

Takmičenje se održava sa 8 do 16 klubova i formira se zavisno od broja prijavljenih klubova.

Način odigravanja se uređuje propozicijama takmičenja koje donosi Izvršni odbor FSCG.

Prijavljivanje klubova za takmičenje u Futsalu se mora obaviti najkasnije do 01. jula u godini u kojoj počinje nova takmičarska sezona.

## **6. LIGA CRNE GORE ZA ŽENE**

Takmičenje se održava sa 8 do 16 klubova i formira se zavisno od broja prijavljenih.

Način odigravanja se uređuje propozicijama takmičenja koje donosi Izvršni odbor FSCG.

Prijavljivanje klubova za takmičenje mora se obaviti najkasnije do 01. jula u godini u kojoj počinje nova takmičarska sezona.

## **7. KUP TAKMIČENJA**

Kup takmičenja u sistemu takmičenja FSCG su: Kup Crne Gore za seniore, Kup Crne Gore za omladince, Kup Crne Gore za kadete i Kup Crne Gore za pionire.

Način odigravanja utvrđuje se propozicijama takmičenja.

## **8. OPŠTINE KOJE OBUHVATAJU UDRUŽENJA KLUBOVA**

Na osnovu člana 11 Statuta Fudbalskog saveza Crne Gore određuju se opštine koje obuhvata udruženje klubova FSCG,

- Udruženje klubova Sjever sa sjedištem u Beranama.

Opštine: Andrijevića, Berane, Bijelo Polje, Gusinje, Mojkovac, Petnjica, Plav, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak.

- Udruženje klubova FSCG-Centar sa sjedištem u Podgorici.

Opštine: Danilovgrad, Kolašin, Nikšić, Plužine, Tuzi i Podgorica sa gradskom opštinom Golubovci.

- Udruženje klubova Jug sa sjedištem u Kotoru.

Opštine: Bar, Budva, Cetinje, Herceg Novi, Kotor, Tivat i Ulcinj.

## **9. ZAVRŠNE ODREDBE**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se u „CG Fudbal“.

Danom početka primjene ove odluke prestaje da važi odluka Izvršnog odbora FSCG o sistemu stalnih takmičenja FSCG br.1395/5 od 26.05.2016.godine.

Predsjednik FSCG,  
Dejan Savićević, s.r.